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Председник Барак Обама рекао је да је само питање времена када ће либијски лидер
Моамер Гадафи да оде са власти. Обама је са немачком канцеларком Ангелом Меркел,
која борави у државној посети Сједињеним Државама, између осталог разговарао и о
економији, Авганистану и блискоисточном мировном процесу.

  

Економски проблеми доминирали су заједничком конференцијом за новинаре у Белој
кући, на којој су председник Барак Обама и немачка канцеларка Ангела Меркел
одговарали на питања о финансијској кризи у Европи и опоравку америчке привреде.
Обама је, након низа обесхрабрујућих економских вести, истакао да се не боји да ће
САД поново запасти у рецесију, али је истовремено упозорио да се опоравак мора
убрзати..

  

“Нисам забринут да ће доћи до нове рецесије, али јесам због чињенице што се радна
места не отварају довољно брзо.”

  

Председник је подсетио да је администрација предузела низ мера за подстицај
привреде.

  

“Све указује на то да смо утрли пут који ће нас довести до дугорочног економског раста.
Још нам међутим предстоји огроман посао.”

  

Коментаришући дужничку кризу на другој страни Атлантика, Обама је казао да би
немогућност Грчке да отплати дугове могла да има катастрофалне последице по
америчку економију.

  

“Сматрамо да би било катастрофално по нас ако би дужничка криза измакла контроли,
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зато што би то могло да покрене читав низ догађаја. Мислим да Ангела дели исти став.”

  

Немачка канцеларка пружила је уверавања да ће Европа решити кризу.

  

“Уколико је нека земља у опасности, у најбољем је интересу осталих држава да се
заштите.”

  

Меркел и Обама су у Белој кући између осталог разговарали и о ситуацији у Либији.
Канцеларка и председник покушали су да умање разлике у ставовима према мисији
НАТО-а у тој земљи. Немачка је била уздржана током гласања у Уједињеним нацијама о
успостављану зоне забране летова и није слала војнике у Либију. Два лидера су међутим
сагласна да је одлазак либијског лидера с власти неминован.

  

“Када је реч о Либији, резолуција Уједињених нација је још на снази. Гадафи мора да
оде и уверена сам да ће се то догодити, зато што смо направили значајан напредак.
Предстоји нам међутим још доста посла и након његовог одласка”, казала је Меркел.

  

”Сведоци смо да су чак и поједини високи званичници напустили Гадафијеву владу, као
и припадници војске. Сматрамо да је само питање времена када ће Гадафи отићи”,
нагласио је Обама.

  

Ангела Меркел, којој је ово шеста посета Сједињеним Држава од како је Обама преузео
председнички положај, јутрос је дочекана у Белој кући уз највише државне почасти.
Вечерас ће јој, на званичној вечери на Јужном травњаку, бити уручено највише цивилно
признање, америчка Медаља слободе.

  

(ВОА)
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